



安妮·达尔文

诈死之后

英巨骗吐露离奇骗保经过

为了骗取68万英镑的人寿保险金,9年前,英国男子约翰·达尔文和妻子安妮·达尔文合演了一出诈死大戏。事情败露后,夫妻二人分别获得六年零三个月和六年半的徒刑。如今约翰·达尔文首次披露了自己诈死的经历。

财务状况恶化 他想到了诈死

诈死之前,约翰·达尔文过着优越的生活。他开着豪华的路虎车,有14处房产,并有着一份稳定的工作——监狱官。但是,24万英镑的抵押贷款和不断上升的信用卡债务让他的财务状况迅速恶化。他随时可能被告上法庭。

由于奢华的生活方式无法维持下去,这对夫妇酝酿了一个计划,假装约翰·达尔文驾驶独木舟出海遇到意外,淹死了,这样安妮·达尔文就可以拿到68

万英镑的保险赔偿金。

约翰·达尔文说:“债务问题太大了,为了还债,我甚至想过过去贩毒或抢劫。我仔细研究了国家的政策,发现我死了要比活着更值钱,于是,诈骗的念头就出现在我的脑海里,并成为了最‘合理’的选择。”

约翰·达尔文说,安妮曾经建议她来诈死,但是她不会游泳,保险公司会认为她是自杀而拒绝赔付。

驾独木舟出海 从此杳无踪迹

2002年3月21日,海上波涛汹涌,约翰·达尔文驾着独木舟出了海,从此消失在人们的视野里。

几天后,达尔文的妻子安妮向警方报案,说达尔文很可能在海上遭遇了意外。警方随后展开

了大规模搜索,但无果而终,并于2003年宣布约翰·达尔文为法律意义上的死亡。

约翰·达尔文说,他从来没想到搜索行动会花费如此巨大的成本,他以为只要他的独木舟被冲到岸边,警方就会宣布他的死亡。

很快回到岸上 就藏身在家中

实际上,他很快就回到了岸上,他在一个海滩上搭了个帐篷住了一段时间,由于海滩离坎布里亚郡不远,他尽量让自己说话夹杂当地口音。他告诉人们自己是一位鸟类学家,因为他觉得鸟类学家都有很重的口音。住帐篷期间,他还留起了狂野的胡子,并且从不使用任何可以证明自己还活着的电子设备。

约翰·达尔文就这样生活在

这个海滩上,也不与安妮联系,因为此刻她正应该“焦急地担心着自己”,并且感到无比的“震惊”和“伤痛”。当然,还要接受亲朋好友的慰问。

不过长期在海滩的生活让约翰·达尔文体重和体温都出现了明显的下降,安妮来把他接回了家。她把他藏在一个隐秘的衣柜里,每天约翰都可以看见亲友们过来吊唁自己,看望安妮,连自己的两个儿子也闻讯赶来,他看见了他们的悲伤。他甚至看见了在附近海滩上为自己举办的追悼会。

从那以后,约翰·达尔文出门必定戴上一顶平顶帽,走路时弯腰驼背,再加上大胡须,没人能认出他。保险公司派到他家门口的人监视了整整一年,也从来没看出任何破绽。

当他的两个儿子安东尼和马克正在与保险公司交涉赔偿事宜时,约翰·达尔文却过起了平静的生活,每天去图书馆看看书,沿着海滩散步。

很多时候他会面对面地碰到从前的朋友和同事,但没人能认得出他。



约翰·达尔文

骗保成功移民 厌倦藏匿回国

2003年警方正式宣布约翰·达尔文死亡,他们成功地骗得了保险金,随后达尔文夫妇到全球很多地方进行了豪华的旅行,他们最终移民到了巴拿马,开始了崭新的生活。

约翰·达尔文说,当登机离开英国后,他感到浑身轻松,因为他们可以抛弃过去,重新开始自己的生活。

但是2007年12月1日,约翰·达尔文突然走进了伦敦警察局表明身份,并宣称自己失去了过去5年的记忆。据悉他是因为厌倦了藏匿的生活决定现身。

12月8日,英国克利夫兰郡哈特利浦市地方法院正式以诈骗和用伪造身份获得护照等罪名起诉了约翰·达尔文。警方同时向达尔文的妻子发出呼吁,要求她回英国接受调查。

据报道,安妮·达尔文5日离开巴拿马城,前往美国亚特兰大。8日深夜,安妮·达尔文又连夜乘飞机从美国返回英国,刚抵达机场就被早已等候在此的警察逮捕,并被带回了克利夫兰郡警察局。

12月10日,克利夫兰郡警

察局就此案再次召开了新闻发布会。

克利夫兰郡警察局侦探科警司托尼·哈钦森说:9日早上9点15分,达尔文夫人乘坐的班机从(美国)亚特兰大降落在英国曼彻斯特机场,她身穿黑色长裤、米色羊毛衫和红色外套,带着一件小型行李,正如她所料,警方在等着她,机场的一名警察直接登机,以涉嫌诈骗罪将她逮捕。

同时警方还公布了一张一头长发、留着胡须的男子照片,称这是约翰·达尔文在2003年曾使用过的护照上的照片,当时他给自己取了一个假名哈钦森。

安妮起初宣称自己感到很惊讶,原来自己的丈夫竟然还活着,但是他们在巴拿马出双入对的照片曝光,她不得不承认,俩人一起策划了骗局,现在,她最大的愿望是,两个儿子能够原谅自己。

没有直接证据显示,约翰·达尔文的两个儿子是这起诈骗案件的合谋。此前,他的两个儿子安东尼和马克曾向媒体发表声明,称要与父母划清界限。

快报记者 潘文军 编译

“金刚”？错觉！



据英国《每日邮报》报道,一名英国人在开车时拍到了一张神奇的照片:照片中的“巨型”狒狒仿佛正在袭击车辆,难道真的是“金刚”降临吗?

据了解,今年34岁的学校老师欧文当时正带着老婆孩子驾车参观默西赛德郡的诺斯利野生动物园,一只狒狒突然跳到他的挡风玻璃上,欧文赶紧拍下了这张照片。

这是典型的摄影幻想:在车前挡风玻璃上的狒狒显得十分巨大,前爪貌似正好位于前车的车顶位置,不仔细看真的会以为是巨型狒狒攻击了车辆。

综合

“万能胶之父”去世

据新华社电 美国发明家、“万能胶之父”哈里·韦斯利·库弗26日在家中去世,享年94岁。

他的外孙亚当·保罗27日证实,库弗在位于田纳西州金斯波特的家中去世。他没有公布死亡原因。当地哈姆雷特-多布森殡仪馆正筹备葬礼。

库弗1917年出生,先后获纽约霍巴特学院(现名霍巴特-威廉·史密斯学院)化学专业学士学位、康奈尔大学硕士和博士学位。他和助手1942年一次偶然机会发明“万能胶”。

“万能胶”学名为氰基丙烯酸酯粘合剂。库弗和助手原打算制造塑料瞄准镜材料,因这种材料粘性强而放弃使用。1951年,库弗发现这种材料具有潜在市场价值,1958年把它推向市场,随即风靡全球。

库弗随后进入伊士曼柯达公司旗下田纳西伊士曼公司工作,直至升任副总裁。他和研究团队获得460多项专利,包括有机磷酸酯化学物、煤炭气化技术。他1982年获美国工业研究院金质奖章,2004年入选美国全国发明家名人堂。2010年,美国总统贝拉克·奥巴马授予库弗国家技术创新奖章。

80岁,最幸福?

一般人都认为,随着来自生活和工作方面的压力不断增加,人在40岁以后的幸福感也会逐渐下降。据英国媒体3月28日报道,英国路易斯·沃尔珀特在新书《你看起来很好》中指出,随着年龄的继续增长,幸福感会在80岁左右时达到高峰。

沃尔珀特是伦敦大学学院的名誉教授。“比起80岁左右时得到的幸福感,20岁左右时的幸福感不仅程度一般,而且会在步入中年之后慢慢消退,不过从45岁起,幸福感会再次开始积累,并在70岁之后达到最高点,”他说,“加上步入晚年时,人们充分利用时间的想法更强烈,而且倾向将更多的时间用来做自己喜欢的事情,从而觉得自己很快乐。”

沃尔珀特教授指出,人际关系是影响幸福感的一个重要因素。这一说法得到众多同行的支持。英国纽卡斯尔大学研究年老对社会环境影响的约翰·邦德教授指出,若保持良好的人际关系,幸福感就能失而复得,哪怕是患上老年痴呆症的人。

英国伦敦大学学院的心理学教授安德鲁·斯特普托说:“身体健康、收入稳定以及良好的人际关系对幸福感有很大影响。如今的医疗条件以及福利水平同之前相比得到明显改善,所以现在的人比几十年以前的人平均寿命更长。同时,他们接受新挑战、学习新技能的机会也更多。”

英国老龄化纵向研究的工作人员从2002年起对1万多名50岁以上的老人进行跟踪调查,调查结果显示至少一半的人进入晚年之后觉得自己更幸福。

据《中国日报》



达尔文夫妇在英国的豪宅